

**UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
ESCOLA SUPERIOR DE CIÊNCIAS DA SAÚDE**

EDITAL 108/2019-GR/UEA

Errata do Gabarito Definitivo: Enfermagem em Obstetrícia

Leia-se ANULADA nas questões 18, 21 e 29. Mantendo-se válida a resposta da questão de número 11.

1	B
2	C
3	A
4	C
5	C
6	B
7	C
8	C
9	D
10	A
11	D
12	A
13	B
14	A
15	A
16	D
17	B
18	ANULADA
19	C
20	B
21	ANULADA
22	D
23	D
24	D
25	C
26	D
27	C
28	C
29	ANULADA
30	A
31	D
32	B
33	B
34	A
35	C
36	A
37	D
38	D
39	B
40	C